庆祝中华人民共和国成立七十五周年 | 特刊

鲲鹏展翅向蓝天 大道如砥通四方

·三门峡蓝通商贸有限责任公司成立 30 周年纪实 本报记者 夏泽辉

从成立之初办公面积不足20 平方米的小公司,到发展成为营 业面积700多平方米、拥有30名 员工的大型办公物资销售企业; 从单一经营果品包装、文化用纸, 到成为拥有1万个SKU(Stock Keeping Unit 缩写,指库存量单 位)单品,集办公设备、电脑数码、 办公耗材及信息工程电脑技术于 一体的办公物资销售企业;从年 营业额一二十万元到千万元…… 30年来,这家民营企业始终以"为 客户创造价值、为员工提供机会、 为社会作贡献"为经营宗旨,不断 领跑行业、创造辉煌,它就是三门 峡蓝通商贸有限责任公司





↑办公门店外观 杨展 摄

←公司全体人员合影 杨展 摄

规模宏大的经营场地,琳琅满目的各色商 品,笑脸相迎的服务人员,高效快捷的一站式 采购模式……恰逢成立30周年,近日,记者来 到位于市区黄河路与经三路交叉口东北的三 门峡蓝通商贸有限责任公司,了解企业30年来 的发展历程,倾听企业"掌门人"讲述创业背后 的故事。

精神饱满、气质儒雅、性格沉稳,让人感觉可 亲可敬,这是该公司总经理张鼎凯给人的第一印 象。他是陕州区人,18岁参加工作,先在乡下供 销系统,后来到市区一家印刷厂,做过车间工人、 技工员、采购员和销售员。因业务需要,他经常四 处奔走,从东北、北京到上海、广州,几年时间里游 历了全国各地,在那个信息相对封闭的年代,极大 开阔了视野,也就是从那时起,一颗创业的种子开 始悄悄发芽。

"那时他就很有经济头脑,平时利用节假日练 摊,做小生意;出差时车辆也不空跑,去的时候捎 上一些本地的苹果等特产,回来再拉一些外地的 农产品,既增加了点'小收入',也为以后的创业打 下了基础。"该公司合伙创业人、张鼎凯的爱人靳

1993年,国企经营困难,印刷厂的效益也开 始不断下滑。眼看前途迷茫,为了不辜负大好 青春,20多岁的张鼎凯毅然选择自主创业。商 场如战场,但凭着职业敏感和专业优势,他很快 锁定了本地当时需求量很大的果品包装和文化 用纸。经过不懈努力,1994年8月,三门峡蓝通 包装纸业有限责任公司(以下简称"蓝通公

"当时的营业用房只有20多平方米,员工是 我和爱人,主要经营果品包装、拷贝纸、文化用纸 等。"张鼎凯说,创业初期资金有限,他的公司并没 有多大优势,一天下来收入也就一二百元。随着 信息化的普及,他们发现打印纸、复印纸被广泛使 用,二人立刻瞄准了这个商机。

1996年,蓝通公司搬迁至市区经一路,成为 三门峡市区第一家办公用纸专营店。1999年左

右,为更好满足客户需求,全面提升服务能力,公 司又派员工到郑州学习打印设备维修技术,并进 一步扩大经营范围,进入打印机、复印机、电脑等 领域。为了提升产品附加值,公司还率先购置了 裁切机等纸张加工设备,为客户量身定制各种尺 寸的办公用纸,受到广泛好评。2005年,蓝通公 司中标成为三门峡市政府采购供货单位,业务范 围进一步得到扩展。

优秀的企业通常都能在每一个关键节点果断 出击、抢占先机,从而在商海浪潮中始终勇立潮 头,立于不败之地,这也是30年来蓝通公司成功 的秘诀。

2008年奥运会期间,国外一家知名办公品牌 将其超前的经营理念带入中国。从行业媒体上看 到相关报道后,张鼎凯深受启发,再次拓展经营范 围,增加办公文具、劳保洗化、日常用品、办公家具 等品类,逐步从办公用纸、打印耗材经营向全品类 办公用品经营进军。

在长期的经营过程中,大家发现,因为商品品

类不够全,客户往往需要奔波于多家门店。为了 让客户少跑路,满足他们一站式购物需求,公司决 定扩大营业面积,增加商品品种,打造本地品类最 全、规模最大的一站式办公服务企业。

经过半年多的筹备,2013年8月,三门峡市首 家营业面积最大、品类最齐全的大型一站式办公 服务企业——三门峡蓝通商贸有限责任公司(以 下简称"蓝通办公")在市区黄河路与经三路东北 侧盛大开业。

打铁还需自身硬。经过十多年来的探索创 新,不断提升自身的综合服务能力,蓝通办公成立 不久,就有很多有需求的企事业单位纷纷慕名上 门洽谈业务,由此迈上了发展的快车道。

2015年,公司与北京领先未来科技集团达成 战略合作,成为当时在本地同行业内率先开启央 企、政采线上平台采购服务的佼佼者,公司的营业 额也开始直线上升,突破千万元。

2019年,公司成功入围河南省政采网上商城 供应商,蓝通商城正式上线,成为三门峡市为数不 多的人围单位之一。

2021年7月,公司和上海晨光签署战略合作 协议,对店面进行升级,成功打造本地首家办公+ 场景式采购企业。

2022年,公司深耕办公行业,新增MRO (Maintenance, Repair and Operating 的缩写,指 维护、维修和运营)、净水设备、LED屏、音视频 工程,从办公物资供应向信息技术综合服务商 转变。

一路走来,经历门店、仓库6次搬迁,从创 业时的"夫妻店"到目前服务千余家客户,成为 三门峡地区集办公设备、电脑数码、办公耗材、 软件、电器设备、办公用品、办公家具、体育用 品、清洁用品、劳保用品、日常用品、纸张销售 及信息技术服务于一体的综合服务商,蓝通办 公稳扎稳打,一步一个脚印,为公司长远发展打 下了坚实基础。

30年来,蓝通办公的服务对象涉及政府、央 企、国企、金融、教育、医疗、交通等领域,长期以来 得到各行业用户的好评和认可。

30年来,该公司重视诚信经营、提升服务水 平,将产品质量视为企业的生命,先后荣获河南 省办公设备行业优秀诚信企业、河南省办公设 备行业一站式采购优秀诚信企业、河南省计算 机行业诚信企业、湖滨区工人先锋号等称号。

30年来,该公司积极回报社会,履行纳税义 务,并积极参与疫情防控、教育资助等公益事业, 先后荣获湖滨区 20家 A 级信用等级纳税人、陕州 区尊师重教先进单位、湖滨区车站街道爱心企业 等称号。

回首30年发展道路,有风有雨有晴天。展望 新征程,蓝通办公仿佛鲲鹏展翅,宏图大展。

"一路走来,离不开社会各界的关心和帮助 离不开新老客户的信任与支持,更离不开每一个 小伙伴的辛勤付出。"张鼎凯表示,"作为一家有社 会责任感的企业,蓝通办公将一如既往地坚持诚 信经营、服务为先、提质增效,实现高质量发展。 在未来的路上,蓝通办公愿和所有朋友携手并进、 合作共赢。"

大岭路南延项目按下施工"快进键"

预计年底前,该项目部分路段主行车道通车



本报讯(记者单义杰)"最近看到三门峡 市区大岭路南延道路开始施工了,不知现在 进展如何?"近日,有市民拨打本报热线电 话,咨询大岭路南延项目施工情况。对此,8 月19日,记者进行实地调查走访。

当天下午,记者来到大岭路最南端。沿 施工路段一路行驶,在现场看到,施工起点 处设置有施工警示牌,多台大型挖掘机和 渣土车已经进场,道路中段一台挖掘机正 在进行土方挖掘工作,施工现场的集装箱

式活动房内也有工作人员值守。

据介绍,大岭路南延项目起点位于轩辕 路向南200米处,与现已施工道路相接。向 南下穿徐兰高铁,经淇河路,下穿陇海铁路, 过启航路、洪阳路、连昌路至崤函大道,形成 一个较大的交通网络。路线总长1.878公 里,其中,市政道路共计1.513公里,涉铁部 分共计0.365公里。该项目采用城市主干路 设计,设计时速 40Km/h,道路红线 60米宽, 实施宽度52米。

在市投资集团、铁建集团、路桥集团的 协同配合下,该项目目前有序推进。该项 目施工项目经理孙辉庭介绍,项目于8月8 日开始施工,目前正在进行市政路段路基 填方、挖方作业,计划40个工作日完成三

门峡铁路综合枢纽物流园至崤函大道土方 绕行。"孙辉庭说。 作业,这一阶段后期会跟进道路防护作业, 如在路基高挖地带修筑护脚墙、防护墙,防 止雨水浸泡;计划在9月20日,已经修填好 的路基段便可以开始雨污水管道施工,预 计10月20日完工,紧接着就可以开始做道 路水稳结构层,这是沥青道路的主要承重 层;11月中旬左右,满足养护条件后便可 以开始铺设沥青,最后进行路灯、道牙、绿 化施工。预计年底前,该项目部分路段(铁 路物流园至崤函大道路段)主行车道可以

"该项目现有道路比较窄,我们进场的 机械车辆会越来越多,并且9月初可能要开 始封闭施工,希望过往车辆注意安全,提前

据了解,三门峡路桥建设集团有限公司 为该项目代建单位,该公司相关负责人介 绍,该项目需穿过两条铁路,涉铁路段需要 交由铁建部门修建下穿立交设施,施工标准 高、耗时长,每天可施工时间有严格要求,涉 铁路段施工进度会相对延后。

大岭路南延项目是我市城市基础设施 重点建设项目之一,为现代服务业开发区 路网框架的重要组成部分。该项目实施对 加强现代服务业开发区及以南片区路网与 周边国省道的互联互通有着重要意义,能 继续拉大三门峡城市框架、打通"断头路"。 提高客货流运输效率,促进沿线经济的纵

> 发放奖励 助梦启航

滨区涧河街道虢西社

区为辖区内12名优秀

学子发放奖学金和行

李箱,助力他们扬帆

本报记者 王梦 摄

逐梦

8月19日下午,湖

这段路何时维修?

热线电话:13939804222

市民孙女士: 我最近开车从209国道经过时, 看到 市区五原路和209国道交叉口处的部分路段已经封 闭,听说要开始修路了。据我观察,目前还不影响车 辆通行。请问上述路段什么时候开始维修,影响车辆

三门峡市公路事业发展中心:按照计划,我们负 责 209 国道三门峡黄河大桥至南关村段路面修复养 护工程。此前已对市区五原路至三门路段东半幅进 行封闭,预计8月24日施工,完工时间为10月31日。 此次路段维修采取半幅封闭的方式,先封闭东半幅, 修复完成后,再封闭西半幅。其间不影响小型车辆

下半年自学考试 何时报名和考试?

市民刘先生:我正在紧张准备2024年下半年的自 学考试,想具体了解一下这次考试的报名时间、要求,

以及考试时间等相关信息。 三门峡市教育考试中心:河南省2024年下半年 自学考试考生报名时间为9月2日9:00至9月5日18: 00。考试将于10月26日至27日举行。河南省自学 考试实行网上报名、网上缴费,考生登录"河南省高 等教育自学考试考生服务平台(zkwb.haeea.cn)"进行 报名。考试成绩将于2024年11月27日公布。

流动摊贩随意摆摊可直接举报

市民张女士:8月20日下午7时许,我下班途中经 过三门峡市区虢国路,看到一辆中型车辆拉着一车水 果在虢国路与永安街交叉口西北角处售卖。由于车 辆车体较大,还停靠在路口附近,给过往行人及车辆 造成不便,影响交通秩序,带来安全隐患,希望有关部 门及时处理。

三门峡市城市管理局:张女士反映的这种流动 摊贩行为属于违章行为,群众发现类似行为后可直 接拨打"12319"热线进行举报,全天24小时有人接 听。在接到举报后,我们将及时安排执法人员到现 场进行处理。

(本期值班记者 李博)

读者原声

编辑同志:

习

今年暑期,我有幸参加了三门峡市 委组织部、共青团三门峡市委联合开展 的三门峡市"扬帆计划"——返乡大学生 实习活动。通过1个月的实习,我进一 步感受到家乡对崤函学子的浓浓关怀和 殷殷期望。

在三门峡市科协实习期间,从整理科 普资料到为微信公众号运营提供思路并 撰写方案,从写新闻稿到会议筹备,我与 同事们通力合作,在不同的任务中学用结 合,为工作的顺利开展贡献了一份力量。 学习与实践向来相辅相成,初步接触社 会,让我明白了学生思维的局限性。通过 对身边领导、同事们的观察与学习,我真 切感受到他们奋力拼搏、精益求精的干劲 儿,学习到他们兢兢业业、求真务实的工 作作风,他们的言传身教让我有了一种全 新的学习方式,进一步提升了自己作为社 会人的初步认知。

目前,实习虽然结束,但我对知识的 探索不会结束。实习带来的收获将助力 我今后的成长,相信经过下一阶段的学 习,我将学以致用,并将个人的进步与家 乡的发展紧密联系起来,全力为家乡发展 添砖加瓦。

(郑州师范学院 马齐悦)



全力应对

8月20日,三门峡市遭遇 极端天气,陕州公园管理中心 立即启动应急预案,通过疏通 排水系统、高效清理倒伏树木 及断枝、全面清扫园区等措施, 有效应对自然灾害,保障游客 和公园环境安全。

极端天气

本报记者 吴若雨 摄

